



Следственным управлением направлено в суд уголовное дело по обвинению лица в совершении тройного убийства

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пензенской области окончено расследование уголовного дела по обвинению лица в совершении тройного убийства в Колышлейском районе.

Напомним, 12 октября 2008 года на берегу пруда около села Крутец Колышлейского района Пензенской области были обнаружены трупы трех местных жителей 1958, 1973 и 1984 года рождения с признаками насильственной смерти. На месте происшествия обнаружена автомашина ГАЗ 2410 «Волга», принадлежащая одному из погибших.

Для проведения неотложных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий выехала следственно-оперативная группа в составе руководителя следственного управления Трошина О.А., руководителя отдела криминалистики следственного управления, следователя по расследованию особо важных дел и следователей Сердобского межрайонного следственного отдела.

В тот же день по фактам убийства трёх лиц было возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных п.«а» ч.2 ст.105 УК РФ, для дальнейшего расследования которого создана следственная группа в составе следователей отдела по расследованию особо важных дел. **Контроль за расследованием уголовного дела осуществлялся лично руководителем следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пензенской области.**

В результате умело спланированных и тактически грамотно проведенных неотложных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий в короткий промежуток времени были получены данные о совершении указанного преступления гражданином Г., 1972 года рождения, уроженца г. Ташкент, ранее судимого за убийство и освободившегося из мест лишения свободы в 2003 году.

13 октября 2008 года Г. был задержан в порядке ст.ст. 91-92 УПК РФ, и по ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу

Следствием установлено, что погибшие жители пос. Колышлей Пензенской области 11 октября 2008 года прибыли на пруд около с. Крутец на рыбалку.

В ночное время с 11 на 12 октября 2008 года, между ними и ранее им не знакомыми жителями г. Пенза, также находившимися на пруду на рыбалке, произошла ссора. Подозреваемый, вооружившись в ходе ссоры ножом, поочередно нанес мужчинам ножевые ранения, после чего с места происшествия вместе с другими знакомыми скрылся.

В ходе запланированных и проведенных мероприятий была установлена и задержана на территории г. Пензы автомашина ВАЗ 2110, на которой подозреваемый скрылся с места происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Проявленный при осмотре места происшествия, при проведении следственных действий профессионализм следователя, криминалистов отдела криминалистики следственного управления сотрудников УВД области проведенная ими масштабная, кропотливая работа (допросы свидетелей, подозреваемого, проверка показаний на месте с применением видеозаписи, обыски и выемки предметов, имеющих значение для дела, проведенные экспертизы и т.д.), позволили получить достаточные доказательства виновности Г. и предъявить ему обвинение по ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 105 (покушение на убийство), п.п. «а, и» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц из хулиганских побуждений).

В настоящее время обвинительное заключение утверждено и.о. прокурором области и уголовное дело направлено в Пензенский областной суд для рассмотрения по существу.

09 Июля 2009

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/717374>